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NOTĂ DE PREZENTARE 

a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea proiectului de Ordin privind 

modificarea Metodologiei pentru stabilirea venitului unitar aferent activității de 

furnizare reglementată, desfășurată într-un an de reglementare, și de aprobare a 

prețurilor reglementate în sectorul gazelor naturale, începând cu anul 2016, aprobată 

prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în domeniul Energiei 

nr. 182/2015  

 

Având în vedere: 

a) abrogarea Ordinului preşedintelui ANRE nr. 14/2015, pentru aprobarea Metodologiei 

privind determinarea anuală a nivelului stocului minim de gaze naturale pentru 

titularii licenţelor de furnizare de gaze naturale şi pentru titularii licenţelor de operare 

a sistemelor de transport al gazelor naturale; 

b) modificarea Ordinului preşedintelui ANRE nr. 160/2014, privind modalitatea de 

stabilire a structurii amestecului de gaze naturale pentru clienţii casnici si clienţii 

noncasnici producători de energie termică, numai pentru cantitatea de gaze naturale 

utilizată la producerea de energie termică în centralele de cogenerare şi în centralele 

termice destinată consumului populaţiei; 

c) modificarea Ordinului preşedintelui ANRE nr. 161/2014, pentru aprobarea 

Metodologiei de alocare a cantităţilor de gaze naturale rezultate din activitatea de 

producţie necesare acoperirii consumului clienţilor casnici şi producătorilor de 

energie termică, numai pentru cantitatea de gaze naturale utilizată la producerea de 

energie termică în centralele de cogenerare şi în centralele termice, destinată 

consumului populaţiei; 

d) în contextul unui proces tot mai alert de convergenţă al preţurilor producţiei interne 

de gaze naturale cu preţurile pentru cantităţile importate, 

s-a impus necesitatea modificării Metodologiei pentru stabilirea venitului unitar aferent 

activității de furnizare reglementată, desfășurată într-un an de reglementare, și de aprobare a 

prețurilor reglementate în sectorul gazelor naturale, începând cu anul 2016. 
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Astfel, având în vedere principiile transparenţei decizionale stabilite prin dispozițiile 

Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, 

propunem să fie supus procesului de consultare publică documentul intitulat „Proiect de 

Ordin privind modificarea Metodologiei pentru stabilirea venitului unitar aferent 

activității de furnizare reglementată, desfășurată într-un an de reglementare, și de 

aprobare a prețurilor reglementate în sectorul gazelor naturale, începând cu anul 2016, 

aprobată prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în domeniul 

Energiei nr. 182/2015”.  

Inițiatorul supune proiectul în discuţie, spre dezbatere publică, având ca termen 

de primire a propunerilor şi observațiilor data de 16 iunie 2016, ora 1000, ședința pentru 

dezbaterea acestora fiind programată în data de 17 iunie 2016, ora 1300, la sediul 

ANRE. 

 

 


